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Levá, pravá bota jsem, kdo mě najde? Hledej jen?                                                                   boty

Plno hraček tady je, kdo se s nimi vykoupe?                                                                     V hračkách do vany

Copak nám to prádlo čistí? To je přístroj – v něm to sviští.                                                  Pračka

Když mám mokré vlasy, vyfoukám je asi… Čím?                                                                       Fén

Ručníky se na mě věší, co na mě najdeš, tě potěší.                                                          Věšák na ručníky

Peče se ve mně cukroví, kdopak jen jsem? Kdo to ví?                                                            Trouba

Dřevěná jsem, rychle těsto míchám, nikam jinam však nepospíchám.                               Vařecha

Stojím nehnutě  v kuchyni, často na mě míváš snídani.                                                   Stůl v kuchyni

Zima, zima, mráz veliký, i ledňáček bývá ve mně ukrytý.                                                      Mražák

V hlíně bývám zakopaný, jíš mě vařený, smažený i opékaný.                                                Brambora

Polohrubá, hrubá, hladká, čekám na vaření, zkrátka. Mouka

Poklička se usmívá, kdopak se pod ni podívá?                                                                         Hrnec s pokličkou

Moje máma je kravička, někdy se dávám do kafíčka. Kdo jsem?                                                 Mléko

Mikro je předpona má, jídlo se ve mně ohřívá.                                                                      Mikrovlnka

Suším kalhoty, triko i svetr, snad to v míchání nepopletu.                                                          Sušička

Osm šuplíků mám, kdopak se do mě podívá.                                                                                  Stůl 

Díváš se na mě, když jsem zaplá. Vypnutá prostě stojím, zkrátka.                                               TV

I tři na mě sedíte, snad mě neprosedíte.                                                                                    Pohovka

Živá jsem a rostu, zaléváš mě trošku.                                                                                        Květina

Na nohy se dávám, někdy s dírou se střetávám.                                                                     Ponožka

Večer na mě oči zavíráš, někdy se při snu usmíváš.                                                                    Postel

Z papíru a písmenek se skládám, někdy naučit se něčemu, ti pomáhám.                              Kniha

Jsem křehký a barevný, ouškem jsem ozdobený.                                                                      Hrneček

Písmena různých barev vypouštím, někdy se i chyb dopouštím.                                              Tiskárna

Mám tvar jako koule, když mě hodíš, může být i boule.                                                            Míč

Před pádem tě ochráním - to je mým velkým přáním.                                                       Helma na kolo

Nad zlato jsem důležitá, alespoň pohádka to tak říká.                                                                Sůl

Jsem z látky i z papíru, je nepříjemné, udělat do mě díru.                                                    Kapesník

Venku, zima, mráz – kdy si mě na uši dáš?                                                                               Čepice 

Drobky se mnou uklízíš, na různé věci narazíš? Smeták

Kam schovat perníčky, čokoládové 
vajíčka, uvařené vajíčka…. 


